

雅加达 Diakonia 学校 30 周年

欢乐迎校庆激情绽放薪火相传

【本报讯】DIAGONIA 中小学座落于雅加达北区，是一所天主教学府。2024年3月8日中午假 greenbay walk 商场内举办 30 周年校庆活动。杨汉仁董事长及全校全体教职员，同学们及学生家长以百忙中莅临，总计二百人参加隆重的校庆活动，场面热闹温馨，共志校庆。校庆开始前由 Hanie 修女带领大家以虔诚的心意表达对上帝祷告感恩。30 年来感谢天父的赐福，校董，全体教职员们，同学们及家长们支持与合作才看到了今天该校的累累硕果。杨汉

仁校董致辞中阐述建校历程，经过多年的艰苦努力，学校规模才逐渐扩大，学校设施日趋改善。

该校幼儿园和小学合并一座教学楼，初中高中合并一座教学楼总计两栋教学楼，还有宽敞的运动场，每间教室整洁宽敞，除了空调并有投影机的装置。同学们都欢乐在这儿学习，每天都会看到同学们的笑脸，听到同学们的



杨汉仁校董致辞



初中校长bu



高中校长bu Frida

朗朗读书声。整个校园充满了欢乐气氛与希望，校内设施齐全，电脑室，实验室等。食堂宽敞整齐干净，去年在教学楼隔邻刚修建一所体育操场让学生在设备完美的操场锻炼身体，新的教学征程由此启

航。该校是一所历年半甲的正规天主教学校，一个受到信仰光照，校风充满人性与灵性，学生仿佛置身于美满家庭的感受。师资优质校风好。故此学生每年都在增加。学生每天的课程有

学也有在本土读中文系的 Diakonia 学校以天主教为教理，但校内学生都在不同信仰中和谐相处共同学习，团结友爱，每年都有很多外岛学生入校学习，在有爱心耐心的教师团队共同教导下，新同

学的各门功课都能走上轨道而取得好成绩。该校也积极与家长建立家庭团队，让家长了解子女在校的活动。每位老师都有权力发挥创造力和竞争力来改进学校实现理想，期盼教师们阳光爱岗敬业在教育的领土中挥洒汗水引导学生走向成功辉煌。历年来该校培养出很多精英人才，有的企业家，医生，教师。真诚的祝愿学校的明天更加兴旺发达，桃李芬芳；祝愿各位老师青春永驻，幸福安康。祝愿全体同学前程似锦。

(黄金妹 Etty 供稿)



小学生歌舞团在台上表演



幼儿园学生与小学生上台合影

万隆慈航寺佛友到井里汶朝圣旅游

2024年3月11日，阴历二月初二日，福德正神圣诞日。万隆慈航寺主持修榕佛姐与理事们举办到井里汶等地朝圣旅游，带领团队敬拜各佛堂福德正神。

早上7时，两辆大巴旅游车共有80佛友在佛堂前集合，由团长 Rudi(Lim Tun Li), Aciu, Yeyen, Candra 带领开始出发。万隆慈航寺佛友朝圣

旅游利用一天的时间共拜访西爪 Jatiwangi, Cirebon 市 Plered, Parujukan, Jamblang 地区的福德正神庙堂。佛友们在修榕佛姐与女儿 Norida, Rudi, Aciu 等指导，

帮忙，在各庙堂里上香，敬拜福德正神，诸菩萨，神明，祈祷国泰民安，身体健康，家庭幸福，事业兴隆，万事如意。佛友们感恩平安度过兔年，希望龙年带来吉祥

福气，新希望的一年，国家繁荣富强，人民安居乐业。大家也感恩能有机会传承慈航寺已故林世玉(阿玉)师父的愿望，关心，关注，赞助佛庙堂建筑事项，

传承中华历史悠久的佛庙堂保养事业，功德无量。万隆慈航寺佛友朝圣团队一日游圆满完成，于傍晚平安回到万隆。万隆慈航寺佛友供稿



Parujukan 福德正神庙堂景



井里汶 Jamblang 区福德正神庙宇佛友敬拜景



井里汶 Plered 庙堂活动景



井里汶 Plered 庙堂活动景



井里汶 Jamblang 区福德正神庙宇佛友敬拜景



渣帝旺义庙堂景区活动与合影



渣帝旺义庙堂景区活动与合影



佛友们喜悦开始朝圣旅游



渣帝旺义庙堂景区活动与合影

印尼大选结果公布前警方加强安保

当地时间3月20日，印度尼西亚首都雅加达，在2024年印尼大选结果即将公布前，警方在印尼选举委员会门前部署了大批安保人员。中新社记者 李志全 摄

